



县委召开书记专题会议

听取县委第十一轮巡察情况汇报

本报讯(记者 汪宇露 余问清 黄杰 通讯员 张兆良)7月26日下午,县委书记鲁霞光主持召开县委书记专题会,专题听取县委第十一轮巡察情况汇报,并对下一阶段巡察工作进行部署。县委副书记、县长毛献明,县委副书记、政法委书记汪黎云,县委常委、纪委书记、监委主任何日根,县委常委、组织部长严雪峰参加会议。

会议充分肯定了县委第十一轮巡察工作和十四届县委巡察监督全覆盖取得的成绩,一致认为巡察机构创新建立“两巡两带两专”巡察模式,走出了一条具有开化特色的巡察道路,高质量完成了“构建全省巡巡察上下联动监督网”试点任务,得到了上级的充分肯定,成效明显。

会议指出,要以求真务实的标准,精准诠释巡察政治内涵。要高站位抓好覆盖成效,坚持稳中求进,注重制度创新和经验总结,重点从“有形覆盖到有效覆盖”上下功夫,从“问题查办到制度建设”上下功夫,从“两巡两

带两专”总结提炼到打造“县域巡察样板县”上下功夫。要明确重点抓准关键环节,围绕党中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的新部署新要求,紧盯权力集中的重点领域和关键环节。要强化分析抓出深层问题,找准背后原因,防止出现巡察报告同质化、内容浅表化。

会议要求,要以“眼不着砂”的态度,扎实推进问题见底清零。要“四责协同”抓整改,被巡察党组织要履行好巡察整改主体责任,尤其是乡镇党委要抓好村(社)整改的主体责任,主要领导要扛起“第一责任人责任”,班子成员必须落实好“一岗双责”,纪检监察、组织部门应当抓好日常监督责任,环环相扣、形成闭环。要分门别类督整改,个性问题要原汁原味反馈,抓好日常监督,防止以问责代替整改,防止新官不理旧账;顽固性问题要厘清责任,问责处置,并形成典型案例全县通报。要健全机制评整改,要健全巡察整改“自评推改”“联评促改”“众评督改”等

“三评三改”体系,运用好巡察政治“画像”,供县乡换届作为参考。

会议强调,要以加速迭代的定位,科学实施成果综合运用。要严肃查处“强震慑”,对本轮巡察发现的重大问题线索,相关部门要迅速介入,快速查办,严肃处理,形成震慑。要面上共治“促规范”,对本轮巡察发现的财务管理、项目管理、“三会一课”等方面存在的共性问题,要梳理形成问题清单,抓好常态长效,并将村(社)整改作为乡镇换届后主要负责同志的重点工作予以关注,强化整改落实,推动制度完善。要精准画像“护发展”,围绕市委“两专工程”会议要求,审视巡察干部“学习够不够?本领强不强?担当敢不敢?作风实不实?唯实有没有?”进一步配强专业化巡察队伍,为“县域巡察样板县”提炼总结和新一届县委巡察高质量发展提供力量支撑。

毛献明在督导调研 全县新冠疫苗接种工作时强调

加强宣传引导和服务保障 确保安全高效推进

本报讯(记者 刘祺然 余家希)7月27日,县委副书记、县长毛献明在督导调研新冠疫苗接种工作时强调,加强宣传引导,加强服务保障,确保新冠疫苗接种工作安全高效推进。

毛献明一行走进设在占旭刚体育馆内的新冠疫苗方舱式临时接种点,实地察看了接种点的功能设施配备、区域划分和疫苗接种等情况,并与正在准备接种的群众亲切交流,鼓励符合接种条件的市民要尽早接种新冠疫苗。

在现场听取相关情况介绍后,毛献明指出,开展新冠疫苗接种工作,是巩固全县常态化疫情防控成果、建立有效免疫屏障、保障人民群众生命健康安全的有力举措。全县各相关部门、乡镇(办事处)要切实将新冠疫苗接种工作作为当前的一项重要工作,精心组织、周密部署、抓好落实。要进一步加

强宣传引导,持续加大宣传、动员、组织力度,广泛宣传疫苗接种的有效性、安全性,大力普及疫苗接种知识,消除群众思想顾虑,引导群众积极、规范、有序参与疫苗接种,在全社会营造支持参与疫苗接种的良好氛围。

毛献明强调,相关职能部门要科学制定疫苗接种实施方案,精准确定疫苗需求计划,有序分发、高效调配,合理安排疫苗接种进度,最大限度满足市民接种需求。要规范疫苗接种信息登记、流程设置等环节,进一步提高服务效率,做好接种流程引导、接种注意事项提示等工作,提高接种效率,确保新冠疫苗接种工作安全高效推进。同时,还要进一步完善应急预案,扎实做好疫苗接种异常反应医疗保障工作,不断提高应急处置能力,确保接种工作安全平稳有序开展,加快构筑保障人民健康的免疫屏障。

健康服务送到家

近日,开化县中医院医共体的医务人员们冒着高温、顶着烈日,走进辖区内的100余个行政村,为2千余名85岁以上老人提供上门免费体检服务。体检服务中,医务人员们携带B超机、心电图机、体重秤、血压测量仪等设备,为老人们进行内科、外科、眼科、血化验、心电图、B超等相关检查,将健康服务送到百姓家中。

记者 刘祺然
通讯员 徐乐楠 摄



开在企业现场的县长办公会

倾听企业发展诉求 为企业发展排忧解难

本报讯(记者 胡卓姗 汪亮亮)7月26日,县委副书记、县长毛献明率相关部门主要负责人,到浙江华康药业股份有限公司现场办公,倾听企业发展诉求,为企业发展排忧解难,提振企业发展信心。县领导樊勇军、李剑峰、方忠明、陈体法参加。

浙江华康药业股份有限公司是我县第一家上市企业,是一家以玉米芯、半纤维素、淀粉等为主要原料,从事研发、生产、销售各种功能性糖醇的国家高新技术企业。公司生产规模与综合实力位居行业前列,现已成为全球最大的晶体糖醇生产企业之一,被工信部认定为“制造业单项冠军产品”。

当天,毛献明一行实地踏看华明交界、老生活区、昌谷地块,了解企业发展存在的问题与困难。随后,毛献明主持召开华康药业股份有限公司发展问题专题座谈会,与企业董事长陈德水面对面交流,并就企业遇到的园区规划、用地用能、污水处理等实际困难,现场协调相

关部门,逐一提出解决方案。“围墙内的事企业办,围墙外的事政府干,各自的工作方向务必要理清晰。”毛献明指出,“华康药业”作为功能性糖醇领域的龙头企业,也是我县的第一家上市企业,为全县经济社会发展作出了重要贡献。企业要树立高远的目标,立足自身优势、瞄准全球一流,抢抓机遇,加快发展。同时,各级各部门要形成合力,全力帮助企业解决问题、破解难题,支持企业发展。

毛献明强调,要“脑勤腿勤”,主动与上级部门沟通对接,在政策、规划、审批等方面争取更多支持,确保项目顺利推进;要进一步明晰企业发展路径,科学编制规划,整合有效资源,合理安排空间,推动实现高质量发展;要明确“四个一”工作体系,即一个指挥体系、一个主体、一张清单、一个专班,认真梳理企业发展中存在的问题,定期研判分析,加快工作进度,切实把问题解决到位,努力为企业营造良好发展环境。

“钱江源”品牌赴省政府机关专场展销受热捧

本报讯(记者 胡卓姗)近日,生态茶、身份鱼、有机蜜、放心油等一批我县优质农产品,出现在了浙江省政府五号楼一楼大厅中。在“钱江源”区域公用品牌进省政府机关专场展销活动中,来自钱江源头的限量版生态珍品受到了顾客热捧,吸引了千余人次参观购买,首日营业额即破万元。

“此次进省政府机关展销机会难得,意味着‘钱江源’区域公用品牌建设实现新突破。”钱江源品牌经理徐梦菲介绍,本次与“钱江源”品牌共同赴省政府机关进行展示展销的,还有“三衢味”区域公用品牌以及全市各县

市区优质商品。活动现场,“钱江源”区域公用品牌各授权企业带来了35种生态产品,其中既有“钱江源”品牌产品,也有钱江源腊肉、白苦瓜、鲜芦笋等具有开化特色的生鲜农产品,现场氛围热烈。

2019年12月30日,开化正式启用“钱江源”区域公用品牌,以“有源·自然相见”为品牌口号,并专门成立钱江源品牌发展有限公司,首批授权5家茶企和1家中蜂公司,开发“钱江源”品牌产品20余种。如今,位于衢州水亭门、县供销大楼、花牵谷景区、下淤未来乡村、池淮高速服务区、县荷花广场的6家品牌

馆先后落地。借助农博会、茶博会、旅游推介、展示展销等各类展会活动,“钱江源”主动融杭接沪,不断在全国“刷脸”,进一步提高区域农产品附加值,带动农民增收致富。

一个品牌带动一方产业、富裕一方百姓、振兴一方乡村。“我们计划今年新增‘钱江源’品牌授权企业15家、建成示范门店‘钱江源’品牌馆10家、培育‘钱江源’品牌示范基地10个。”县农业农村局局长陆永和表示,今后将整合更多的优质农旅产品,将开化生态优势转化为经济优势,推动农产品提质增效、农民增收增收,助力共同富裕。